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Важливим сегментом діяльності наукових бібліотек є сервіси комплексної підтримки 

досліджень, що забезпечується розміщення в єдиній точці доступу всієї множини ресурсів, 

послуг та інструментів для науковців, аналітиків та менеджерів науки. Такі сервіси надають 

можливість українським науковцям, які через війну є розпорошеними по світу, 

користуватися всіма перевагами бібліотечного обслуговування з будь-якої точки. Прикладом 

такого сервісу є «Research UA» [http://research.nbuv.gov.ua/]. Дана платформа орієнтована на 

розвиток електронної дослідницької інфраструктури в Україні та створення всеукраїнського 

цифрового наукового простору. 
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Повномасштабне збройне вторгнення росії 24 лютого 2022 р. стало каталізатором 

кардинальної переорієнтації державної інформаційної політики України. Інформаційний 

простір набув статусу повноцінного театру воєнних дій, що зумовило необхідність 

системних інституційних, правових та комунікаційних перетворень.  

Прийняття Закону України «Про медіа» (2022 р.) ознаменувало перехід від 

фрагментарного регулювання до системної медіаполітики, гармонізованої з директивами ЄС 

(зокрема AVMS). Введено єдиний реєстр медіасубʼєктів, посилено вимоги до прозорості 

власності та розширено повноваження Національної ради з питань телебачення і 

радіомовлення.  

Сформовано багаторівневу систему протидії російській дезінформації: блокування 

понад 200 проросійських інтернет-ресурсів на підставі рішень РНБО, ліквідація мережі 

телеканалів, повʼязаних із проросійськими олігархічними структурами, координація з 
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платформами Meta, Google та X/Twitter щодо зниження охоплення кремлівської пропаганди. 

Україна здійснила якісний стрибок у стратегічних комунікаціях.  

Президентський офіс сформував ефективну модель публічної дипломатії, спрямованої 

на підтримання єдності коаліції союзників. Спецпідрозділи ЗСУ та СБУ активно 

використовували інформаційні операції як інструмент впливу на моральний стан 

противника. Після масштабних кібератак на обʼєкти енергетики, фінансового сектору та 

держорганів суттєво підвищено стандарти кіберзахисту.  

Ухвалено оновлену Стратегію кібербезпеки (2023), розширено співпрацю з NATO 

Cooperative Cyber Defence Centre of Excellence (CCDCOE) та European Union Agency for 

Network and Information Security (ENISA). Інформаційна політика набула виразного 

євроінтеграційного вектору: імплементація acquis communautaire у сфері медіа, участь у 

програмах Horizon та Creative Europe, підготовка до вступу до Єдиного цифрового ринку ЄС. 

Інформаційна політика України у 2022-2025 рр. пройшла шлях від реактивного 

антикризового управління до стратегічної системи, що функціонує в координатах воєнного 

стану, євроінтеграції та формування стійкого медіасередовища. Ключовими досягненнями є: 

законодавча модернізація, ефективна протидія дезінформації на міжнародних платформах та 

зміцнення кіберстійкості. Водночас актуальними залишаються питання балансу між 

безпековими потребами та свободою слова, деконцентрацією медіавласності та 

відновленням повноцінного медіаплюралізму в поствоєнний період. 
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Під час війни російської федерації проти України культурна спадщина стала не тільки 

символом національної ідентичності, а й об’єктом атаки окупантів. Знищується українська 

національна пам’ять: музеї, історичні будівлі, архіви, бібліотеки, твори мистецтва. 

Стратегічним кроком у збереженні об’єктів культурної спадщини є оцифрування культурної 

пам’яті, оскільки через обстріли, окупацію та навмисне знищення і пограбування пам’яток 

українська культурна спадщина опинилася під великою загрозою. За таких умов переведення 

в цифровий формат культурної пам’яті стало критично важливим інструментом її 

збереження. Оцифрування дозволяє зберегти важливу історичну інформацію, навіть якщо 


